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Ц
ього року Бояр-
ка відзначає своє 
65-річчя у статусі 
міста. Ця тема і була 

центральною під час традицій-
ного для жителів святкування 
Дня міста. Вихідні 18 і 19 вересня 
були насичені різними подіями. 
Зручний та затишний парк Пе-
ремоги став центром святкуван-
ня у суботу. Спортивні змагання 
відбувалися на різних локаціях 
впродовж двох святкових днів.

ВЕЛОПРОБІГ ПІД 
ПРАПОРАМИ УКРАЇНИ Й      
ГРУЗІЇ
Суботній ранок у сідлі вело-

сипеда вирішили провести май-
же сто шанувальників здорового 
способу життя. Саме з традицій-
ного велопробігу в Боярці розпо-
чалося святкування Дня міста. 
Організатори – ГО «ВелоБояр-
ка» та Дмитро Жигінас. 

Серед учасників велопробігу 
також були: Боярський міський 
голова Олександр Зарубін, за-
ступниця міського голови Тетя-
на Кочкова, депутати Боярської 
міської ради, працівники викон-
кому та комунальних підпри-
ємств міста.

Колона проїхалася централь-
ними вулицями міста, лісовими 
масивами та сусідніми селами. 
На честь гостей з міста-побрати-
ма Мартвілі над колоною окрім 
прапорів України, Боярки та ГО 
«ВелоБоярка» майорів ще й пра-
пор Грузії.

НАСТІЛЬНИЙ ТЕНІС БЕЗ 
ВІКОВИХ ОБМЕЖЕНЬ
З нагоди Дня міста у парку 

Перемоги відбулися відкриті 
змагання з настільного тенісу 
серед дітей та дорослих, у яких 
взяли участь 23 тенісисти. Зма-
гання відбулися у різних віко-
вих категоріях. Наймолодшому 
учаснику – 7 років, а найстар-
шому – 68 років.

Всі переможці у своїх вікових 
категоріях отримали дипломи 
та медалі. Окрім цього всі учас-
ники отримали солодкі пода-
рунки.

СВЯТКОВІ ФРЕСКИ – ДЕНЬ МІСТА 2021

КУБОК – ЮНИМ 
ФУТБОЛІСТАМ
19 вересня на стадіоні «Зе-

ніт» до Дня міста відбулися 
футбольні змагання серед ко-
манд ДЮСШ 2007-2008 р. н. 

Перемогу з переконливим 
рахунком 10:2 здобула коман-
да ДЮСШ під керівництвом 
Сергія Бабуріна. 

Всі учасники отримали 
пам’ятні подарунки, а коман-
да-переможниця – спеціаль-

ний Кубок до 65-річчя міста 
Боярка.

СУЦВІТТЯ ГОЛОСІВ 
З ГОЛОВНОЇ СЦЕНИ
На головній сцені у парку 

Перемоги відбувся концерт за 
участі вихованців ЦПО «Обе-
ріг» – студій «Перлина», «Діа-
мант», «Мрія»; КЗ «Культурно-
мистецький центр» – ансамбль 
«Зорепад», а також вокальний 
гурт «ТріоРіо». Прозвучали 
пісенні номери у виконанні 
учнів та викладачів Боярської 

дитячої мистецької школи та 
інших виконавців з населених 
пунктів Боярської міської тери-
торіальної громади.

Драйвового настрою додали 
вихованці школи бойового го-
пака «Шаблезуб» та учасники 
зразкового хору «Барвінок».

У другій частині концерту 
виступили гурти: «Hardfire», 
«Васяян», «Фіолет», «Скрябін» 
і Юрко Юркеш Юрченко. На 
завершення відбулася диско-
тека з DJ Beat Boy та MC Angel.

Святковий настрій вико-
навців та глядачів перемогли 
навіть дощові прогнози синоп-
тиків – хороша тепла погода 
надзвичайно сприяла весело-
щам.

ПРОСТІР ПІЗНАННЯ 
І ДОЗВІЛЛЯ
Для дітей працювали чис-

ленні локації, проводилися 
майстер класи. Та найбільшою 
увагою користувалася лока-
ція «Я обираю професію». Там 
можна було дізнатися про особ-
ливості професій, які пропо-
нували: приватна школа «Леді» 
і «Кадетство», ветеринарна клі-
ніка «Альба», художня школа 
«Арті», «Боярська публічна бі-
бліотека», «Водомет», «Сімейна 
стоматологія», «Лісова школа», 
ВБО «Конвіктус Україна» та 
інші організації. Хлопчаки юр-
милися біля спецтехніки На-
цполіції, рятувальників та ко-
мунальних служб.

Дітям і дорослим були ціка-
ві локації, які підготували Бо-
ярський краєзнавчий музей та 
Боярська публічна бібліотека, 
а також історична виставка про 
Боярку.

Також можна було оздобити 
власний одяг світловідбиваю-
чими елементами на унікальній 
локації від магазину «LOOM».

Організатори подбали про 
численні фотозони.

ЗА ЗДОБУТКИ – 
ПОВАГА ТА ВДЯЧНІСТЬ
У перерві між концертами 

місцевих талантів та запроше-
них гостей відбулася урочиста 
частина. Юні барабанщиці Бо-
ярського академічного ліцею 
«Гармонія» привітали місто зі 
святом.

З головної сцени до боярчан 
звернулися: Боярський місь-
кий голова Олександр Зарубін, 
керівник делегації з грузин-
ського міста-побратима Март-
вілі Роман Одішарія, а також 
народний депутат України Во-
лодимир Крейденко.

Відбулося вручення подяк 
міського голови та нагород-
ження переможців конкурсу 
«Людина року Боярської місь-
кої територіальної громади» у 
2021 році.

Кращими було визнано:
Номінація «Меценатство» – 

Горчинський Андрій Олексан-
дрович (підприємець);

Номінація «Охорона здоров’я»  
Малахова Людмила Юріївна 
(завідувачка інфекційного від-
ділення КНП «Лікарня інтен-
сивного лікування Боярської 
міської ради»);

Номінація «Правопорядок»– 
Макаров Володимир Георгі-
йович (командир ГФ з охоро-
ни правопорядку «Боярський 
міський патруль»);

Номінація «Культура та мис-
тецтво» – Вередюк Олеся Ва-
силівна (викладач естрадного 
вокалу КПМЗ «Боярська дитя-
ча мистецька школа»);

Номінація «Фізична культу-
ра та спорт» – Мельник Олек-

сій Олексійович (заслужений 
тренер України, тренер-викла-
дач з вільної боротьби ДЮСШ 
«Максимум»), Черкасова Алла 
Костянтинівна (бронзова при-
зерка Олімпійських ігор в 
Токіо-2020, чемпіонка світу, 
заслужений майстер спорту 
України з вільної боротьби), 
Голенко Вячеслав Дмитрович 
(чемпіон світу зі змішаних єди-
ноборств ММА);

Номінація «Юний талант»– 
Рашковський Марк (програму-
вання, робототехніка), Кия-
ниця Єва (співачка, вихованка 
Боярської дитячої мистецької 
школи), Шатковський Микола 
(співак, вихованець народної 
студії «Перлина» ЦПО «Обе-
ріг»);

Номінація «Освіта» – Дарага 
Віра Іванівна (директорка за-
кладу дошкільної освіти (яс-
ла-садок) комбінованого типу 
«Спадкоємець»), Михайлова 
Стелла Євгенівна (директорка 
Боярського академічного лі-
цею «Лідер»);

Номінація «Житлово-кому-
нальне господарство та побуто-
ве обслуговування населення»  
Герасименко Дмитро Афана-
сійович (майстер дільниці № 3 
благоустрою по догляду і утри-
манню зелених насаджень КП 
«БГВУЖКГ»);

Номінація «Соціальна сфе-
ра» – Мішура Марія Олегівна 
(директорка КУ «ЦНСП» Бо-
ярської міської ради).

Також відбулося нагоро-
дження переможців онлайн 
конкурсу «Тест на знання істо-
рії Боярки».

ПРОДОВЖЕННЯ 
НА 2, 4 СТОР.
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С
табільна робота 
життєво важливо-
го комунального 
підприємства «Бо-

ярка-Водоканал» Боярської 
міської ради знаходиться у 
прямій залежності від того, як 
сплачують за спожиті послуги 
з централізованого водопоста-
чання та водовідведення меш-
канці нашого міста. Прикро, 
але борги населення перед 
підприємством зростають.

Станом на 01.09.2021 року 
сума заборгованості за надані 
послуги мешканцям міста ста-
новить 10 млн 864 тис грн. Це 
означає, що складний техно-
логічний процес постачання 
питної води до осель боярчан, а 
також збір і очищення стічних 
вод знаходяться під загрозою. 
Адже через нестачу оборотних 
коштів підприємство не в змо-
зі своєчасно здійснити необ-
хідні виробничі розрахунки, 
без чого неможлива ритмічна 
робота підприємства. Водо-
каналом постійно проводить-
ся низка заходів, направлених 
на примусове стягнення за-
боргованості шляхом направ-
лення до суду позовних заяв 
про стягнення заборгованості 
з централізованого водопос-
тачання та водовідведення з 
покладенням на споживачів-
боржників судових витрат.      

КП «Боярка-Водоканал» 
вдячне мешканцям міста, які 
вчасно сплачують за отримані 
послуги.  Однак вимушене ви-
магати від боржників негай-
но погасити заборгованість за 
водопостачання та водовідве-
дення, оскільки саме від на-
лежної оплати від населення 
залежить стабільна робота во-
допровідно-каналізаційного 
господарства.

КП «Боярка-Водоканал» з 
розумінням ставиться до кож-
ного, хто опинився в скрут-
ному становищі, та пропонує 
укласти договір реструкту-

АБИ БОЛЮЧІ ПРОБЛЕМИ ВОДОКАНАЛУ НЕ 
СТАЛИ БОЛЮЧИМИ ПРОБЛЕМАМИ МІСТА

ЮЛІЯ ТИМОШЕНКО: «ПРОБЛЕМУ ТАРИФІВ НЕ МОЖНА 
ПЕРЕКЛАДАТИ НА ПЛЕЧІ ЛЮДЕЙ»

Н
аша команда зму-
сила владу визнати 
необхідність збіль-
шення субсидій. 

Однак, щоб не допустити пере-
кладання проблеми на плечі 
людей, треба  виділити дотації 
місцевим бюджетам і серйозно 
працювати над спрямуванням 
газу українського видобутку на 
потреби населення.

Про це заявила голова партії 
«Батьківщина» Юлія Тимошен-
ко в ефірі телеканалу «Україна 
24».

За її словами, бездіяльність та 
ігнорування тарифної кризи – це 
найвищий рівень жорстокості по 
відношенню до людей.

«Всі знають, що підготовка 
до опалювального періоду про-
валена, але наше завдання зараз 
– не критиканством займатися, 
а об’єднати зусилля всіх фракцій 
у парламенті та проголосувати 
зміни до бюджету про виділення 
субсидій і компенсацій місцевим 
бюджетам. Але точно не можна 
залишати так, як воно є. Хочеть-
ся, щоб влада працювала фахово, 

але якщо цього немає – треба 
всім об’єднуватися та вчити їх, 
як працювати», – переконана лі-
дер «Батьківщини».

Юлія Тимошенко схвально 
оцінила, що влада дослухалась 
до пропозицій команди «Бать-
ківщини» та підтримала ідею 
збільшити обсяг субсидій – ви-
ділити 12 мільярдів гривень, зо-
крема за рахунок коштів МВФ. 
Однак цього, за її словами, не-
достатньо для забезпечення суб-
сидіями всіх громадян, які цього 
потребуватимуть.

«Наступного тижня треба не-
гайно ухвалити виділення кош-                 
тів на субсидії людям. Також 
треба збільшити кількість ро-
дин, які отримають субсидії, з 
двох з половиною мільйонів до 
семи, як це було раніше. Немає 
логіки, коли тарифи збільшу-
ються, а кількість родин, що їх 
отримують, – зменшується», – 
вважає політик.

Наступний важливий крок, 
за словами Юлії Тимошенко, – 
це направлення газу вітчизня-
ного видобутку на потреби на-

селення без участі посередників.
«Треба розпочати масштаб-

ний видобуток українського 
газу на користь народу України 
та прибрати всіх посередників, 
які наживаються на горі людей. 
Щоб це зробити, вистачить од-
нієї постанови уряду. Укргазви-
добування має прямо передавати 
постачання на облгази за ціною 
«собівартість + 30 % рентабель-
ності», так тарифи будуть зниже-
ні», – додала Юлія Тимошенко.

Також важливим кроком є ви-
ділення спеціальної дотації на 
компенсацію підвищених май-
же вдвічі тарифів місцевим бюд-
жетам, «щоб вони заплатили за 
людей, і люди не відчули цього в 
опалювальний період».

«Не робіть вигляд, що виходу 
немає, не покривайте корупцію 
та посередництво. Ми ж могли 
це робити, коли працювали в 
уряді. Всі ж пам’ятають, що до 
2014 року ніколи таких цін не 
було – ні на тепло, ні на електро-
енергію, ні на природний газ», – 
звернулась Юлія Тимошенко до 
владної команди.

Щ
орічно 21 ве-
ресня,  за 
р і ш е н н я м 
О р г а н і з а ц і ї 

Об’єднаних Націй, відзнача-
ється Міжнародний день миру.

Свято заснували в 1981 
році на 36-й сесії Генеральної 
Асамблеї ООН як день відмови 
від насильства і припинення 
вогню на всій планеті.

З нагоди Міжнародного дня 
миру психолог Оксана Слєпо-
ва та  ветеран АТО Ігор Мель-
ниченко провели заняття з 
молодшими позитивчиками 
на тему : «Мир та дружба». Ді-
тям пояснювали, чому мир в 
Україні та у світі - це важливо; 
розкрили значення слів «мир», 

МІСТОК ДО МИРУ

«миротворець», «конфлікт», 
«дружні відносини», «кон-
структивні способи виходу з 
конфліктної ситуації». За до-
помогою психологічної впра-
ви «Місток» діти  показували, 
як можна домовлятися та ми-
ритися, уникати конфліктів і 
мирно розв’язувати їх;  вихову-
вали доброзичливе ставлення 
одне до одного, бажання ро-
бити добрі вчинки (викорис-
товували приклади з їхнього 
шкільного життя, відносини 
з однокласниками) та жити в 
мирі, прагнення берегти мир. 
У підгрупах дітки робили ко-
лажі за темою заняття. Миру 
всім нам.

 ІАС ЦСПР

У 
приміщенні ДЮСШ 
«Максимум» 19 ве-
ресня відбулися 
змагання на Кубок 

міського голови з трьох ви-
дів спорту: тхеквондо WTF, 
боксу та дзюдо. Про це «Бояр-
ка-інформ» розповів директор 
ДЮСШ «Максимум» Вячеслав 
Отрішко:

«Змагання були приуроче-
ні до Дня міста. Це були перші 
спортивні заходи, які відбулися 
у нашому новому приміщенні. 
Ми, звісно, трохи хвилювали-
ся, оскільки цього дня в Укра-
їні відбувалося багато інших 
змагань вищого рівня. Але цей 
перший млинець вдався роз-
кішним – на наші змагання 
прибуло багато учасників, і нам 
все вдалося. 

У змаганнях з тхеквондо взя-
ли участь 47 спортсменів з Бо-
ярки та Київської області віком 
від 5 до 16 років. Головна суддя 
змагань – Альона Горбатенко.

Визначено переможців, вони 
отримали медалі та грамоти. В 
урочистій частині взяли участь 
гості з боярського міста-по-
братима Мартвілі. Від імені 
міського голови Олександра 
Зарубіна вони передали школі 
великий екран. Це потрібна річ 
для показу необхідної інформа-
ції під час проведення змагань.

Принагідно заступниця 
міського голови Тетяна Коч-
кова вручила чорні пояси двом 

ТРИ КУБКА – ДО ДНЯ МІСТА
спортсменкам: Єлизаветі Кра-
маренко 2008 р. н. та Катерині 
Горбатенко 2006 р. н. Ці пояси 
дівчата заслужили за результа-
тами атестації.

На змагання за Кубок місь-
кого голови з боксу ми очіку-
вали значно менше учасників. 
Замість очікуваних 60 пар учас-
ників змагалися 150 спортсме-
нів віком від 7 до 17 років. Се-
ред них – 7 вихованців ДЮСШ 
«Максимум», а решта – з Києва, 
Київської і Черкаської облас-
тей. Зрозуміло, що зважуван-
ня учасників тривало довго, а 
потім ще були змагання. Тож у 
нас був час придбати додаткову 
нагородну атрибутику. До речі, 
до організації змагань з боксу 
долучилася новостворена Фе-
дерація боксу Боярської міської 
територіальної громади, яку 
очолює Олег Котенко. Вони за-

ризації за умови сплати на-
рахування поточного місяця. 
Якщо нарахування за адресою 
споживача проводяться ще 
за встановленими нормами, 
які несуть фінансове наван-
таження, то після підписан-
ня договору реструктуризації 
споживач може встановити 
лічильник води та контролю-
вати свої витрати, таким чи-
ном економити на поточних 
нарахуваннях, що допоможе у 
подальшому сплатити забор-
гованість, згідно із графіком.

Шановні споживачі, наго-
лошуємо, що в разі отримання 
вами акта-попередження, не 
залишайте його без розгляду, 
а подбайте про вчасну оплату.

Витрати КП «Боярка-Во-
доканал», пов’язані з від-
новленням надання послуги 
споживачеві, підлягають від-
шкодуванню за рахунок спо-
живача, відповідно до кошто-
рису витрат на відновлення 
надання послуг.

Вартість повторного під-
ключення до централізовано-
го водопостачання становить 
від 2 194,13 грн (за наявності 
колодязя) до 10 243,99 грн (за 
його відсутності ).

Платежі за централізоване 
водопостачання та водовідве-
дення приймають усі фінансо-
ві установи міста, у приміщен-
ні КП «Боярка-Водоканал» за 
адресою: вул. Білогородська,13 
працює каса, приймаючи го-
тівкові та безготівкові платежі 
без додаткових комісій.                         

Адміністрація КП «Бояр-
ка-Водоканал» закликає меш-
канців міста до вчасних роз-
рахунків за водопостачання та 
водовідведення та наголошує 
на необхідності терміново по-
гасити заборгованість.

Адміністрація 
КП «Боярка-Водоканал»

просили партнерів для прове-
дення змагань, що забезпечило 
високий рівень їх проведення.

У змаганнях за Кубок місько-
го голови з дзюдо брали участь 
спортсмени з Боярки та Київ-
ської області. У цей же час від-
бувався Чемпіонат Київської 
області, але до нас приїхали 80 
учасників, серед них 18 – з двох 
Боярських ДЮСШ. Наші дзю-
доїсти дуже добре себе показа-
ли. 

Ще один подарунок від імені 
міського голови – принтер  – 
школі вручила заступниця місь-
кого голови Тетяна Кочкова.

Загалом усі змагання від-
булися на високому рівні. Ми 
забезпечили глядачів та учас-
ників водою, масками та ба-
хілами, це з приємністю від-
значили наші гості, – розповів 
Вячеслав Отрішко.

ПОЛІТИКА
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«Как личность Петр I со-
единял огромную волю, та-
лант организатора и богатую 
инициативу с крайней пси-
хической неуравновешеннос-
тью, жестокостью, запойным 
пьянством и безудержным 
развратом» (Малая советская 
энциклопедия, т. 6, стр. 478. М. 
1931 г.).

«Україна мала чесного і 
мужнього гетьмана – патріо-
та, який боровся за інтереси 
свого народу і Батьківщини» 
(С. Павленко, мазепознавець).

Сучасна обстановка в Укра-
їні, Вітчизняна війна з нашим 
споконвічним ворогом Мос-
ковією, а з часів Петра I, який 
за життя присвоїв собі титул 
«Великий», а Московію пере-
йменував на Росію, викликає 
багато запитань.

Водночас виникає потреба 
порівняти життя і діяльність 
цих двох персонажів (хоча про 
це вже багато написано і ска-
зано), а також проаналізувати 
особливо чисто людські якості 
цих людей, які посіли чільне 
місце в історії.

Перше. Дитячі роки, 
виховання та освіта
Петро I. Історик В. О. Клю-

чевський в «Курсе русской 
истории» пише: «Силой об-
стоятельств он слишком 
рано был предоставлен само-
му себе, с десяти лет перешел 
из учебной комнаты прямо 
на задворки… не видим са-
дился ли он за книгу, про-
должались ли его учебные 
занятия». Далі історик пише 
про «вспыльчивость или на-
ходившее на него по временам 
дурное расположение духа, 
выражавшееся в известных его 
судорогах… С детства плохо 
направленный нравственно 
и рано испорченный физи-
чески, невероятно грубый по 
воспитанию и образу жизни 
и бесчеловечный по ужасным 
обстоятельствам молодости… 
Уже в 1698 г. (зазначимо, йому 
16 !) английский епископ Бер-
нет заметил, что Петр с боль-
шими усилиями старается по-
бедить в себе страсть к вину». 
В подальшому він здійснив по-
їздку у ряд країн Європи, оче-

видно розумів мови цих країн, 
але говорити на рівні освічено-
го європейця, як це було у Ма-
зепи, Петро, звичайно, не міг.

Про поведінку Петра у то-
варистві далі пише Ключев-
ський. «Петр вырос в среде, 
совсем неблагоприятной для 
политического развития. 
То было семейство… полное 
вражды, мелких интересов и 
ничтожных людей». За обідом 
«при всех брал жаркое с блюда 
прямо руками. Привычка об-
ходиться за столом без ножа 
и вилки поразила и немецких 
принцесс за ужином. Он не 
ужился с первой женой, имел 
причины жаловаться на вто-
рую и совсем не поладил с 
сыном». 

Одного разу «Петр слушал 
иноземного артиллериста, на-
конец не вытерпел и плюнув 
ему в лицо, отошел в сторону».

Іван Мазепа. Як пишуть у 
своєму дослідженні Ілько Бор-
щак та Рене Мартель, у дитя-
чі роки «…він не занедбував 
своєї освіти. Адже належав до 
інтелігентної родини, де на-
ука була завсіди в пошанівку. 
Вплив його мами Марії, що 
була жінкою освіченою й сві-
домою патріоткою, заважив на 
ньому». Вчився у Києво- Мо-
гилянській колегії. Про на-
вчання його у Києві зазначає 
Пилип Орлик у своєму діарі-
уші. С. Величко пише, що він, 
«вислухавши раніше в Києві 
риторику, відійшов до Поль-
щі, де так само скінчив філо-
софію». Далі було навчання в 
Голландій, Франції, Італії.

«Гетьман блискуче володів ла-

тиною, польською, російською 
мовами, добре розмовляв німець-
кою, італійською, французькою, 
голландською», – пише Сергій 
Павленко. У своєму розпоря-
дженні гетьман мав величезну 
бібліотеку, а бібліотека була і 
залишається гордістю куль-
турної людини. 

Друге. Естетичні погляди
Петрo I. В. О. Ключев-

ський зазначає: «Он обладал 
сильным эстетическим чу-
тьем; но он сам признавался, 
что не любит музыки, и с тру-
дом переносил на балах игру 
оркестра».

Іван Мазепа. Він активно 
спілкується з вченими та дія-
чами мистецтв свого часу. По-
руч з ним бачимо сина сотника 
з Макарова Данила Туптала, 
здібного та компетентного ре-
лігієзнавця, в нього гостять 
європейські вчені. Будую-
чи храми по всій Україні, він 
спілкується з архітекторами, 
художниками, які залишили 
свій слід в спорудах, відомих 
як козацьке або мазепинське 
бароко (значну частину цих 
перлин вітчизняного зодче-
ства монголо-москалі знищи-
ли під час окупації України, 
особливо у 30-40-х роках ХХ 
ст.).

Розуміючись на музиці, 
сам грає на бандурі, а одна із 
бандур І. Мазепи з колекції 
В. Тарновського знаходиться 
в історичному музеї в Москві, 
як, між іншим, і багато інших 
культурних цінностей, які 
Московія у нас украла. 
Третє. Територіальна політика.

Петро I. К. Маркс, аналізу-

ючи діяльність Петра, відзна-
чав, що він є прямим продов-
жувачем політики Чингізхана 
– «світового панування». «Он 
воздвиг новую столицу на пер-
вом завоеванном им куске бал-
тийского побережья, почти на 
расстоянии одного пушечного 
выстрела от границы… Петер-
бург – эксцентрический центр 
империи – сразу указывал на 
периферию, которую еще надо 
было завоевать».

Як зазначає Павло Штепа, 
втрата України може бути по-
чатком всіх негараздів Моско-
вії, вважав Петро.

Споконвічну політику Орди 
«собирание земель» можна 
було здійснювати (і вона, тре-
ба відзначити, досить успішно 
здійснювалась) тільки шляхом 
війни. І Петро все життя своє 
або готувався до війни, або во-
ював.

У внутрішній політиці цар 
тримав «під батогом народи», а 
свій народ перетворив на «без-
правний, напівдикий» (Воло-
димир Самійленко). Прина-
гідно зазначимо, що від Петра 
великого до Володі малого 
(Путіна) той народ завжди пе-
ребував у незмінному безправ-
ному та напівдикому стані. 
Ні культура, ні цивілізація, 
які формуються століттями, 
на той народ не мали ніякого 
впливу. Бо в тій країні, як за-
значив правозахисник Сергій 
Ковальов, «страной управля-
ют одни негодяи».

А що ж гетьман? Завдяки 
гнучкій політиці та диплома-
тичному хисту Івана Мазепи 
Україна стала об’єднаною по 
обидві сторони Дніпра, в кра-
їні після руїни настав мир та 
спокій, бурхливо розвивались 
сільське господарство та про-
мислове виробництво.

Четверте. Мета та смисл 
життя царя та гетьмана
Тарас Шевченко у поемі 

«Сон» пише про царя: « А він 
руку простягає, мов світ увесь 
хоче загарбати». А таки хотів, 
як всі царі, а до того його попе-
редники, всі оті хани, князі, а 
після нього – імператори, ген-
секи і, нарешті, президенти. 

А чого хотів гетьман?

Уже в перші години виступу 
гетьмана проти Москви Мень-
шиков про справжні наміри 
Мазепи писав у доносі царю: 
«…Понеже когда он сие учи-
нил, то не одной своей особы, 
но и всей ради Украины».

Сам Петро у своїй прокла-
мації писав: «Мазепа хоче від-
ділити Україну від Росії, щоб 
зробити з неї незалежне кня-
зівство і долучити до нього Во-
линь».

Відвертий симпатик Петра 
О. Пушкін писав у поемі «Пол-
тава», що всі вчинки гетьма-
на пояснюються його слова-
ми. Ось вони: «Независимой 
державой Украйне быть уже 
пора!»

К. Рилєєв писав, що це була 
«борьба свободы с самовлас-
тьем».

Європейські історики одно-
значно оцінили дії гетьмана як 
боротьбу за звільнення Украї-
ни з-під монголо-московсько-
го іга.    

Зрештою, наші вітчизняні 
історики, як тоді, так і тепер, 
одностайно пишуть про муж-
ній вчинок чоловіка похилого 
віку, який міг спокійно дожи-
вати віку у своєму казково кра-
сивому, побудованому у стилі 
українського бароко, палаці, 
але захотів для України «від 
серця щирого добра» (В. Со-
сюра) і цим заслужив довічну 
славу і вдячність нащадків.  

І насамкінець, слово Олені 
Телізі, українці чеського по-
ходження: «Мазепа – це ціла 
окрема і повна, виняткового 
значення доба в нашій історії. 
Мазепа – це символ справж-
нього голови держави і символ 
змагання за її суверенність.

Як голова держави – це той, 
хто взяв виключно на свої пле-
чі всю відповідальність перед 
богом, історією і власним на-
родом». (Розбудова держави. 
№ 3. 1994 р.).

Борис Васильченко

ГЕТЬМАН ІВАН МАЗЕПА І ЦАР ПЕТРО I – БОРОТЬБА СВОБОДИ З РАБСТВОМ,
 ЦИВІЛІЗАЦІЇ З ВАРВАРСТВОМ

ІСТОРИЧНА РОЗВІДКА

Продовження 
у наступному 
номері

Фестиваль відбудеться в пе-
ріод з 1 жовтня до 1 грудня 2021 
року дистанційно.

У 2021 році відбудуться такі 
конкурси:
-Конкурс читців «Сила слова»;
Вокальний конкурс «Осіння 
пісня»;
-Конкурс гітаристів «Боярський 

РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ МОЛОДІЖНИЙ МИСТЕЦЬКИЙ 
ФЕСТИВАЛЬ ІМЕНІ ІВАНА КОВАЛЕНКА-2021

Хрещатик»;
-Конкурс бандуристів «Серце 
України»;
-Конкурс пісенної лірики «Ві-
ршована мелодія»;
-Конкурс співаної поезії «Тиха 
зірка», конкурс бардівської пісні.

Заявки з посиланням на ві-
део приймаються з 1 жовтня до 

Автором проєкту можуть 
бути: фізична особа, якій випо-
внилося 16 років, групи фізич-
них осіб, громадські організа-
ції, ініціативні групи.

Термін подачі: до 30 вересня!

Подати ідею можна онлайн 
на сайті 

gb.mistoboyarka.gov.ua

Для подачі необхідно зібрати 
не менше 20 підписів жителів 
громади (підписи авторів не 
враховуються).

Бюджет проєкту — не більше 
350 000 грн.

Офіційний сайт «Бюджет 
участі 2022» :

gb.mistoboyarka.gov.ua/about

Триває прийом проєктів на конкурс «Бюджет 
участі 2022 у Боярській громаді»

Бланки для завантаження: 
gb.mistoboyarka.gov.ua/help/
forms

15 листопада 2021 року.
Оцінювання виступів кон-

курсантів відбудеться з 15 лис-
топада до 1 грудня 2021 року.

Урочисте відкриття Фести-
валю та гала-концерт не пе-
редбачаються через карантин-
ні обмеження. Натомість на 
інтернет-ресурсах Фестивалю 
будуть розміщені вітальний ві-
деоролик та фільм, створений 
на основі відео номерів-пере-
можців.

Участь у конкурсах фести-
валю для жителів Боярської 
міської територіальної грома-
ди – безкоштовна. 

Правила надання кон-
курсних матеріалів та форми 
заявок шукайте на офіцій-
ному сайті Фестивалю: fest.
ivan-kovalenko.info
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Р Е К Л А М А 
Втрачене посвідчення багатодітної родини, видане Сіродану Павлу Павловичу та Сіродан Людмилі Дми-
трівні, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення дитини з багатодітної сім’ї, видане Лисенко Софії Андріївні, 12.02.2010 р. н., 
вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про базову загальну середню освіту серії КХ № 52414108, видане Боярською ЗОШ  
І-ІІІ ст. № 4 Мартовіцькому Юрію Володимировичу, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло, видане органом приватизації Боярської міської ради 
26.08.1996 р. розпорядженням № 76/96 Бєлошенко Лідії Павлівні та Бєлошенку Анатолію Едуардовичу 
за адресою: м. Боярка, вул. Б. Хмельницького, 55/1, кв. 6, вважати недійсним.

Втрачений Атестат про повну загальну середню освіту серії КХ № 12787773 та Додаток до нього, виданий 
20.06.2000 р. Боярською ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 Михайленку Віталію Анатолійовичу, вважати недійсним. 

Українська заквітчана хата зі 
смачними стравами, узваром, 
театралізована Боярка дачна 
з грамофоном та вареннями з 
огірків та любистку, фотохро-
ніка ХІХ та ХХ століть і мис-
тецький вернісаж художників 
Боярської територіальної гро-
мади.

Цього разу Боярський кра-
єзнавчий музей представив 
місто у чотирьох локаціях. 
Одна з них – в українському 
фольклорному стилі: хата Ки-
ївщини, страви і одяг саме се-
лян нашого регіону: вив’язана 
на голові у цікавій формі хуст-
ка, вишиванки з візерунками, 
які носили боярські селяни. 

Господарі локації – подруж-
жя Наталя та Олег Євичі – за-
прошували гостей поспілку-
ватися, посмакувати узвар та 
пиріжки, сфотографуватися на 
згадку. 

Друга локація: Боярка дачна. 
Киян приваблювала Боярка, 
вони приїздили сюди на потя-
зі. Знімали дачі, відпочивали. 
А ще тут лікували свої сухоти 
Леся Українка, Семен Надсон, 
відпочивала сім’я Михайла 
Грушевського. У Боярці Мико-
ла Лисенко писав свою оперу 
«Тарас Бульба». Тут бував літе-
ратурний і реальний герой Шо-
лом Алейхема Тев’є Тевель. А 
ще тут був кумисно-кефірний 
заклад. 

Звичайно, кумисом та кефі-
ром гостей ми не частували, але 

варення, яке полюбляли дач-
ники, гості локації смакували 
охоче. Щоправда, варення було 
з власних фантазій та кулінар-
них здібностей «живого екс-
поната» дачниці Боярки Аліни 
Третяк, одягненої у шати дам 
початку ХХ століття. Але хто 
нині може сказати, яке варен-
ня готували дачники, які пили 
чаї, адже у Боярці було багато 
цілющих трав і ця земля родила 
красиві і корисні плоди. 

Цікаві історичні факти, ле-
генди дізнавалися слухачі від 
працівників Боярського кра-
єзнавчого музею і поринали в 
атмосферу давнини.

Третя локація: фотоверні-
саж із старовинних фото, ві-
ршів, присвячених Боярці. На 
четвертій локації музею були 
виставлені картини з пленеру 
«Боярська палітра», присвяче-
ному Дню народження Боярки 
та її 65-річчя. Окремий куто-
чок – благодійний: практична 
допомога талановитій худож-
ниці Наталії Павлушинській, 
яка нині потерпає від хвороби. 
Зичимо міцного здоров’я та 
терпіння нашій мужній мист-
кині. 

Боярський краєзнавчий му-
зей висловлює щиру вдячність 
друзям: краєзнавцю Олегу 
Лисенку, художнику Олексію 
Саржинському, майстру на всі 
руки Олегу Євичу за допомогу у 
створенні наших локацій .

                              Аліна Третяк

БАГАТОЛИКЕ РІДНЕ МІСТОТВОРЧІ КРИЛА НАШОЇ ГРОМАДИ

ПРАВОВА ДОПОМОГА
 У СЕЛАХ ГРОМАДИ

З метою розширення доступу 
до отримання якісної та гаран-
тованої державою безоплатної 
правової допомоги, державна 
установа Вишневський місце-

Місце проведення Кількість Дата проведення Адреса

Забірська сільська 
рада

1 06.10.2021 з 10.00 
до 12.00

с. Забір’я,
вул. Гончаренка, 12

Княжицька сільська 
рада

1 13.10.2021 з 10.00 
до 12.00

с. Княжичі, вул. 
Воздвиженська, 2-б

Малютянська 
сільська рада

1 20.10.2021 з 10.00 
до 12.00

с. Малютянка, вул. 
Перемоги, 1

Тарасівська сільська 
рада

1 27.10.2021 з 10.00 
до 12.00

с. Тарасівка, пров. 
Островського, 4

вий центр з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги 
проводить прийоми громадян у 
селах Боярської міської терито-
ріальної громади. 

ГРАФІК
виїзних прийомів громадянфахівцями Вишневського

 місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги на жовтень 2021 року

Під час свята у парку Пере-
моги діяла й літературно-му-
зична сцена. Своєю творчістю 
там ділилися митці Боярської 
громади та запрошені гості. Бо-
ярський історик, краєзнавець 
Андрій Ковальов зупинився на 
сторінках історії Боярки часів 

визвольних змагань.
Свої твори читали: Сергій 

Саєнко (Боярка), Любов Осі-
пенко (Малютянка), Віта Джен-
жера (Тарасівка), Аліна Третяк 
(Тарасівка), Радіслав Кокодзей 
(Боярка), Ганна Дика (Боярка) 
та Світлана Суниця (Чабани). 

Прозвучали народні пісні у ви-
конанні народного ансамблю 
«Горлиця» з Тарасівки та гості 
з Канади Тетяни Навольської. 
Авторські пісні виконали Во-
лодимир Мельник (Боярка), 
Володимир Вишняк (Боярка), а 
також гурт «Маклес» (Боярка). 
Виступили також автори-вико-
навці з Києва Тетяна Домілов-
ська та Анатолій Рибін. Вихо-
ванці студії «Сценічне мовлення 
та конферанс» ЦПО «Оберіг» 
яскраво прочитали вірші сучас-
них авторів.

Затишну атмосферу цієї ло-
кації створювала тематична фо-
тозона з диваном та стелажами з 
книжками буккросінгу.

До речі, організатори подбали 
про велику кількість фотозон, 
де можна було сфотографувати-
ся на згадку про День міста 2021.

Численні жителі мають змо-
гу спостерігати як реалізуєть-
ся спільний проєкт компанії 
«Вентс» та Центру позашкільної 
освіти «Оберіг» «Арт-галерея 
просто неба». Нині триває ро-
бота над розписом бетонного 

паркану заводу «Вентс». У рам-
ках проєкту вихованці мають 
змогу займатися не лише в при-
міщенні, але й на свіжому пові-
трі. Зразкова студія «Звичайне 
диво» відділення «Образотворче 
мистецтво», керівник Тетяна 

Вишнівська та учасники проєк-
ту не лише розмальовують стіну. 
Весь розпис будується на основі 
їхніх малюнків. Спільно з ком-
панією «Вентс» вихованці студії 
братимуть участь у встановленні 
рекорду Гіннеса з розпису стіни. 

ФОТОФАКТ


